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Inventiamo un problema con questo schema logico e lo risolviamo.

                                          Problema

La nonna per il compleanno di Caterina gli ha regalato una scatola di caramelle. Nella scatola ci sono 12 file, ogni fila dà 3 caramelle. 

Quante caramelle gli regala?

Dati conosciuti  

12: file.

3:caramelle in ogni fila.

Dati sconosciuti                                       

?: caramelle che gli regala.

OPERAZIONE

2 x 3 = 36                                         

                                                              h      da     u

                                                                       1     2 X 
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RISPONDO

Gli regala 36 caramelle.
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